

[訂 正]

Vol. 38(A), No. 8, p. 305, P. 306 に掲載いたしました受賞記念講演の原稿において、受賞年度、賞の名称に誤植がございました。ご関係各位、会員の皆様に多大なご迷惑をお掛けいたしましたことをお詫びして、訂正いたします。

	誤	→	正
P. 305, 1 行目	平成 25 年度技術賞受賞		平成 26 年度技術奨励賞受賞
P. 306, 1 行目	平成 26 年度技術賞受賞		平成 26 年度技術奨励賞受賞

なお、Vol. 38(A), No. 9 巻末に該当部分の修正シールを綴じ込んでございます。お手数ではございますが、お手元の Vol. 38(A), No. 8 をご修正くださいますようお願い申し上げます。